Контрольная работа по математике (10 класс)

[bookmark: _GoBack]ФИО_____________________________ профиль_______________________________

При выполнении заданий нужно указывать только ответы.  Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Решения оформляются на черновиках. Черновики сдаются. Решение 12 задания оформляется полностью.
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Критерии оценивания заданий
Ответ на каждое из заданий 1 (а и б), 2 (а и б), 3,4,5,6,7,8,9,10,11 оцениваются в 1 балл, если верно указаны все элементы ответа, в 0 баллов, если допущена хотя бы одна ошибка.
12 задание оценивается в 2 балла, если проведены необходимые рассуждения, получен верный ответ;
В 1 балл, если проведены все необходимые рассуждения, но допущена одна арифметическая ошибка;
В 0 баллов, если решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	Номер 
задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	Всего

	баллы
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	15





Шкала перевода баллов в отметку
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0–5
	6–10
	11–14
	15



	№ задания
	Проверяемые знания, навыки, умения
	Ответы

	1
	Прикладная геометрия: площадь.
	а) 42 б) 4273

	2
	Числа вычисления: дроби, степени.
	а) 0,8 б) 81

	3
	Числа на координатной прямой.
	точка А

	4
	Квадратные уравнения.
	-2; 4

	5
	Классическая вероятность.
	0.25

	6
	Свойства функции.
	№2

	7
	Вычисления по формуле.
	4

	8
	Система линейных неравенств.
	№2

	9
	Параллелограммы.
	70

	10
	Центральные и вписанные углы.
	55

	11
	Площади четырёхугольников.
	18

	12
	Решение уравнений с учётом ОДЗ.
	-2
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Pa3sHOCTS YFIOE, NPHICKAIIEX K OTHOM CTOPOHE Mapaienorpayia, passa 40°. Hafiiute MeHsmui yron napamienorpainia. OTser
afiTe B rpaTycax.
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B pasHOGeIpeHHOf TPaNeI: OCHOBAHHA DABHEI 3 H 9, 2 OTHH H3 YIIOE Mex1y GoKoBol CTOpOHOH
ocropammeN pases 45°. HafluTe IHIOMaTs Tpanemis.
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‘HafiJuTe II0IaT®, KOTOPYIO 3aHHMAET FOCTHHAA. OTEeT JafiTe B KEATPATHBIX METPax.
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Ha nase m3oGpaKera CxeMa KEapTHpSI (CTODOA KZKIOR KTeTKH Ha cxeve pasea 1 ). KEapTupa mieeT IDRMOYTOTEEYI0 bophy
'BXOT H EBIXOT OCYIIECTETHOTC Jepes eTHHCTEEHEYI0 TEepS.

Tips EXOTe 5 KEAPTHPY PACTIOTORER KOPHIOP, OTMe¥eHHEI MHGPOR 1, 2 CTpaSa HAXOTHICA KTATOBA KOMHATa, KOTOAZ SaHINMZET
momans 5 20 8. M.

TocTmsas sasmaeT EaHGOTSIIYTO IIOMATS & KE2DTHpE, 2 CTEEA OT Hed HAXOTMICH KyxXa TIPAMO MepeX TOCTHHOR HaXOTHTCE
aercras

B BepXHeM NDABOM YIVTy CXeMBI HaXOTHTCE CaHY3e, OTMeseRE Mot 6. TIpAMO HATDOTHS HErO PACIIONATAeTCA BaHHAR KOMHATA.

B Caryate 1 BaHHOR KOMEATe 1107 BUTORER ITHTEOR, KOTopas myeeT pantep 0.5 3 X 0.5 3¢

B KEapTHpe CTOHT OTHOT2PHGHEL CIETIHE EKTPOHEPIHH. FMeeTcH EORMOAHOCTS YCTaHOBHTS IEYXTApHDHEI CIETIHE.
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Jl3 OGBEKTOR, YEA3aHHEIX B TaGMHIlE, OMPETETHTE, KAKHME UH(PaMH OHH OGOSHIYEHE! HA CXeMe. 3alOTHHTe TaGuHIY, E OTEET
SAIHIHTE MOCTET0BATE TS HOCTS TeTeIpex mdp.
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